

3万斤 有机菜花丰收了 这个合作社每季都有“新”收获

淄博10月12日讯 这几天,桓台县果里镇陈斜村生态种植专业合作社的菜花地里忙得热火朝天,11亩“初来乍到”的菜花到了收获和上市的季节,这群吃着有机肥长大的“大叶子们”,成了金秋里合作社的“新宠”。

10月12日,是果里镇陈斜村生态种植专业合作社开始收菜花的第三天,菜花一一被收割、装袋、上秤,然后被运送到超市或者市场,进行零售或者批发。今年是合作社第一年种植菜花,全部使用有机肥,预计11亩菜花地收获3

万斤左右的菜花。

陈斜村生态种植专业合作社春秋收黄瓜、樱桃等,夏天收苹果、桃以及羊角蜜,冬天收草莓,可以说形成了四季有收成的种植模式,今年菜花的种植成功,让秋收的果蔬大军再添新成员。

而值得一提的是,合作社里的工作人员全都是公益岗位再就业人员。合作社的果蔬种植,不仅增加了村集体收入,也给村里经济困难的村民提供了就业岗位。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 耿艳华

恩欧希教育信息化发明创新奖公示 桓台一中附属学校 一老师斩获最高奖

淄博10月12日讯 近日,在2022年度全国“恩欧希教育信息化发明创新奖”展评系列活动中,桓台一中附属学校的李鹏老师获教育信息化发明创新最高奖。

此项荣誉是李鹏老师继作品《VR探究图层蒙版的艺术品质》获得中国教育技术协会2022中小学教师信息技术创新与实践“示范教学成果”之后,通过专家在线答辩获得的又一殊荣。在线上答辩环节,李鹏老师充分展示了VR技术在创新教学中的实践应用,在强调坚持学科核心素养培育的同时,立足系统思维,立足应用驱动和融合创新,以真实问题或项目驱动,引导老师通过数字化工具的应用,解决学习、教学中的问题,更好满足师生个性化、多元化发展与时代需求,真正实现教与学方式的变革。李鹏老师精彩的答辩赢得了评委的一致好评,并被评为创新奖最高奖。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 韩金哲

桓台公路事业服务中心志愿者进社区开展宣传活动 传递社会正能量 营造文明新风尚

淄博10月12日讯 近日,桓台公路事业服务中心志愿者走进桓台县云涛社区,开展社会主义核心价值观宣传活动,号召广大群众时刻谨记、积极践行社会主义核心价值观。

此次宣传活动围绕社会主义核心价值观“二十四字”对社区居民进行宣传,通过知识讲解,加深居民们对社会主义核心价值观内涵的了解掌握,推动营造向上向善文明新风尚,助力构建健康和谐文明

城市。

活动后,志愿者对云涛社区的小广告、落叶、烟头等垃圾进行集中清理。

此次宣传活动,也是一次对职工的社会主义核心价值观教育活动,加深了职工们对社

会主义核心价值观的了解,自觉用它来指导工作生活,切实落实学思践悟守初心、真抓实干担使命的责任感。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 牛聪

■ 简讯

义诊服务进社区 科普健康到身边

10月11日,桓台县东城社区开展“义诊服务进社区 科普健康到身边”活动,向居民介绍了牙周炎等常见口腔问题及其防治办法,并分享了如何正确刷牙等口腔健康小常识,倡导健康的生活方式。医护人员们还为辖区居民提供了血压测量、健康咨询等服务。

高晴晴

网格打卡“一日游” 做细做实社区工作

为切实提高社区管理水平和服务群众的能力,同时确保新入职网格员更快地掌握网格情况,桓台县宝发社区创新工作方式,开展网格打卡“一日游”行动。

由社区党委书记张冉带队,每周二、周五对辖区20个网格以及沿街门店进行全覆盖走访。主要针对各网格的老党员、热心居民等代表性人群进行走访慰问,询问对于社区或者网格员有无意见或建议,对于提出的问题一并积极解决,切实为居民群众办实事办好事。

网格打卡“一日游”行动加大了社区对于沿街商铺的监管力度,利于发现问题、提出问题、解决问题,确保沿街门店严格落实各项工作要求,各网格间形成互相监督、互相整改的联动机制,全方位多角度做细做实社区工作。

张玲

桓台县实验小学举行第二批新队员入队仪式 加入少先队 争做好队员

淄博10月12日讯 10月10日上午,桓台县实验小学举行了第二批新队员入队仪式,老队员为新队员佩戴鲜艳的红领巾。

随着激昂的少先队出旗曲的响起,少先队入队仪式正式开始。153名学生成为光荣的少先队员,少先队大队辅导员李晓伟宣读了新入队队员名单。面对庄严的少先队旗,少先队员进行了入队宣誓。在全体队

员进行呼号后,新队员代表满怀激情地表达了自己的决心:高举起星星火炬的旗帜,阔步前进。

此次入队仪式既增强了少先队员的光荣感和自豪感,同时也展示了少先队员乐观、积极向上的精神风貌。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 王树洋



老队员为新队员佩戴红领巾。



桓台县实验学校 “六个一”工程启动 提升青年班主任素养

10月11日下午,桓台县实验学校举行了青年班主任素养提升“六个一”工程启动仪式。该项工程包括“共读一本书”“一次经验交流会”“一次主题班会观摩”“一次班级管理现场观摩”“一次学习情况汇报”和“一次达标考核”。计划每周组织一项专题逐次开展活动。

启动仪式上,两位优秀班主任进行了班级管理经验分享,展现出不同的育人风格和管理智慧;紧接着由学校主要负责人为青年班主任赠送《心平气和的一年》《一线带班》《做一个老练的新班主任》等图书,并对青年班主任提出全新的期望,号召大家用知识武装自己的头脑、用理论指导实践,切实提升班级管理水平和整体育人能力,更好地适应现代化教育发展。

宋雪梅 李磊

校警联动 护航学生交通安全

10月9日,桓台县第三中学联合桓台交警大队里里中队,结合校园及周边道路交通实际开启教师+交警的“护学模式”。在活动中,学校安全办协同交警对学校周边道路的交通标志、标线及其他交通安全设施进行再一次检查,并及时劝导、制止中小学学生、家长和过往行人的交通违法行为。同时,对校车的安全带等设施进行了检查,并对校车司机和照管员进行了交通知识培训,在校园及周边道路开展交通安全隐患清零工作,共同为学生站好“护学岗”、撑起“平安伞”。

杨启超

家园携手 提高幼儿膳食质量

为保证幼儿的健康成长,增强幼儿的食品安全意识,让幼儿从小养成良好的饮食卫

生习惯,提高幼儿食品安全方面的自我保护能力,桓台县唐山镇楼子幼儿园开展了“食全食美 健康成长”食品安全宣传活动。此次宣传活动通过主题教育、光盘行动、手绘宣传、家园共育等环节进行食品安全活动宣传,使幼儿了解了哪些食物是垃圾食品、哪些是健康食品,也让家长对食品安全有了更深入的了解,得到家长的支持,家园携手,提高幼儿的膳食质量。

刘军娜

法治宣传进校园 普法教育护成长

10月11日,桓台县城南学校邀请法治副校长、海海司法所崔梦珂所长,桓台县城南学校法律顾问、山东大地人桓台律师事务所宋立会律师走进城南学校,为城南学校师生带来了一场法治盛宴。

报告会上,宋立会律师围绕校园欺凌、民法典等方面展开讲述,引导同学们积极学法,及时改正学习生活中的不

良行为。崔梦珂所长将法律条文和案例分享相结合,让学生更清楚地知道法律就在身边。此次法治教育进校园活动,不仅让学生们认识到校园欺凌的危害,强化了自我保护意识,同时提升了学生们运用法律武器保护自我、抵御犯罪的能力。

殷梦格 张晗

百米长卷绘祖国

百米长卷铺华章,斑斓色彩染梦想。近日,桓台县第一小学组织少先队员代表开展了以“童心绘祖国”为主题的百米长卷绘画活动。少先队员们,在老师的指导下,手执各色画笔,在洁白的画卷上认真勾勒、仔细描绘,天安门、和平鸽等元素配合烟花、灯笼,绚丽的图景里绘满了队员们的自豪与期许。百米长卷绘山河,童心向党颂祖国。此次百米长卷绘画活动,不仅丰富了少先队员们的校园文化生活,也培养了队员们爱党爱国的热情。

傅国炜

注销公告

桓台县春蕾青少年体育俱乐部(统一社会信用代码52370321MJE185900L),营业执照正本已丢失。经理事会研究决议,拟向登记管理机关申请注销登记,清算组已经成立,请债权人于公告发布之日起45日内向本单位清算组申报债权。

特此公告。

桓台县春蕾青少年体育俱乐部
2022年10月13日